

ОБГРУНТУВАННЯ

щодо схвалення проєкту рішення, що має ознаки регуляторного акта, - постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 15 лютого 2019 року № 209»

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» для ефективного виконання завдань державного регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг НКРЕКП розробляє та затверджує форми звітності суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, та порядок їх подання.

На сьогодні моніторинг дотримання ліцензіатами НКРЕКП у сфері теплопостачання показників безперервності теплопостачання та показників комерційної якості надання послуг у сфері теплопостачання здійснюється відповідно до постанови НКРЕКП від 15.02.2019 № 209 «Про затвердження форм звітності НКРЕКП № 15-НКРЕКП-теплопостачання (річна) «Звіт щодо показників безперервності теплопостачання та якості теплової енергії» та № 16-НКРЕКП-теплопостачання (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг у сфері теплопостачання» та інструкцій щодо їх заповнення».

З метою спрощення процедури подання зазначеної інформації до НКРЕКП та вдосконалення організації звітності Управлінням стратегічного розвитку та міжнародної координації підготовлено проєкт постанови «Про затвердження Змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 15 лютого 2019 року № 209», яким, зокрема, передбачено подання звітних даних лише в електронній формі з електронним цифровим підписом/печаткою.

Враховуючи зазначене та оскільки проєкт постанови має ознаки регуляторного акту, пропонується схвалити проєкт постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 15 лютого 2019 року № 209» і розмістити його на офіційному вебсайті НКРЕКП з метою отримання зауважень та пропозицій.

Начальник Управління стратегічного розвитку та міжнародної координації

Олена ГОЛЕМБІВСЬКА



UB
НКРЕКП
№1754-13.3/23 від 26.10.2023
КЕП: Голембівська О. В.
3FAA9288358EC00304000000C62520009403B600



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про затвердження Змін до постанови
Національної комісії, що здійснює
державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг,
від 15 лютого 2019 року № 209

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», «Про житлово-комунальні послуги» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Затвердити Зміни до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 15 лютого 2019 року № 209 «Про затвердження форм звітності НКРЕКП № 15-НКРЕКП-теплопостачання (річна) «Звіт щодо показників безперервності теплопостачання та якості теплової енергії» та № 16-НКРЕКП-теплопостачання (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг у сфері теплопостачання» та інструкцій щодо їх заповнення», що додаються.

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП

Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Постанова Національної
комісії, що здійснює державне
регулювання у сферах
енергетики та комунальних
послуг

№ _____

Зміни
до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у
сферах енергетики та комунальних послуг, від 15 лютого 2019 року
№ 209

1. У главі 2 Інструкції щодо заповнення форми звітності № 15-НКРЕКП-теплопостачання (річна) «Звіт щодо показників безперервності теплопостачання та якості теплової енергії»:

1) у пункті 2.1 слова «та її територіального органу за місцезнаходженням ліцензіата» виключити;

2) пункти 2.3 – 2.5 викласти в такій редакції:

«2.3. Звіт направляється ліцензіатом до НКРЕКП в електронній формі на адресу: sqrtp@necg.gov.ua у двох примірниках:

з накладенням кваліфікованого електронного підпису уповноваженої особи ліцензіата та/або кваліфікованої електронної печатки ліцензіата з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги»;

без накладення кваліфікованого електронного підпису та/або кваліфікованої електронної печатки ліцензіата.

НКРЕКП протягом 10 робочих днів з дня надходження звіту надсилає ліцензіату повідомлення в електронній формі про одержання звіту (на електронну адресу, з якої було надіслано зазначений звіт). Датою подання форми звітності № 15-НКРЕКП-теплопостачання вважається дата її надходження до НКРЕКП.

2.4. У разі внесення змін до звіту після відправлення, ліцензіат зобов'язаний терміново надіслати до НКРЕКП виправлений звіт, а також супровідний лист із зазначенням причини внесення змін.

2.5. У разі відсутності здійснення ліцензованої діяльності у звітному періоді ліцензіат надає форми звітності, указуючи при цьому нульові значення відповідних показників за звітний період.»

2. У формі звітності 16-НКРЕКП-теплопостачання (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг у сфері теплопостачання»:

1) у графі «Б» рядка 035 слово, цифри та знаки «(пункт 35**» замінити словом, цифрами та знаками «(пункт 56**»);

2) у рядку 040:

у графі «Б» слово, цифри та знаки «(пункт 39**» замінити словом, цифрами та знаками «(пункт 58**»);

у графі 4 цифру, слова та знак «3 роб. дні» замінити цифрою, словами та знаком «5 роб. дні»;

3) знаки, слова та цифри «** Правила надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року № 630» замінити знаками, словами та цифрами «**Правила надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 830.».

3. В Інструкції щодо заповнення форми звітності № 16-НКРЕКП-теплопостачання (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг у сфері теплопостачання»:

1) абзац третій пункту 1.4 глави 1 виключити.

У зв'язку із цим абзац четвертий вважати абзацом третім;

2) у главі 2:

у пункті 2.1 слова «та її територіального органу за місцезнаходженням ліцензіата» виключити;

пункти 2.3 – 2.5 викласти в такій редакції:

«2.3. Звіт направляється ліцензіатом до НКРЕКП в електронній формі на адресу: sqrtp@necr.gov.ua у двох примірниках:

з накладенням кваліфікованого електронного підпису уповноваженої особи ліцензіата та/або кваліфікованої електронної печатки ліцензіата з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги»;

без накладення кваліфікованого електронного підпису та/або кваліфікованої електронної печатки ліцензіата.

НКРЕКП протягом 10 робочих днів з дня надходження звіту надсилає ліцензіату повідомлення в електронній формі про одержання звіту (на електронну адресу, з якої було надіслано зазначений звіт). Датою подання форми звітності № 16-НКРЕКП-теплопостачання вважається дата її надходження до НКРЕКП.

2.4. У разі внесення змін до звіту після відправлення ліцензіат зобов'язаний терміново надіслати до НКРЕКП виправлений звіт, а також супровідний лист із зазначенням причини внесення змін.

2.5. У разі відсутності здійснення ліцензованої діяльності у звітному періоді ліцензіат надає форми звітності, указуючи при цьому нульові значення відповідних показників за звітний період.».

Начальник Управління стратегічного
розвитку та міжнародної координації

Олена ГОЛЕМБІВСЬКА